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Oocex 3a PTH u Oocex 3a CH beorpan 15.01.2017.

Ucnut ns O6jeKTHO opujeHTUCAHOr NnporpamMupatsa |

(30 noera) OAroBOPUTH KOHIIM3HO (I10 jeJIHA WK JIBE PEUCHUIIE) U PEIU3HO Ha ciieneha nmuTama:
a) [la nu TMO mapameTpa KOHCTpYKTOpa kiace X moxke ourn: (1) X, (2)x*, (3) X&, (4) X&&?

0) Kako ce (Beh y Bpeme mpeBolera) MOXKE CIOPEUUTH CTBapame o0jekaTa HEeKe Kilace, OCHM KpO3 METOJIe
M3BeNIeHUX Kiaca?

B) AKO IIOCTOjM OIIITH M HEKOJMKO CIELUjaJM30BaHUX IIA0J0Ha Kiace, KOjUM PEIOCIeIOM Ce MOKYIIaBa
yrnapuBame MpH T'eHeprcamy Kiace U3 madaoHa?

(vkynno 70 noena) Hamucatu Ha jesuky C++ cnenehu cuctem knaca. Kitace onpeMuT OHUM KOHCTPYKTOpUMA,

JIECTPYKTOPOM U OTepaTopuMa JI0JIejIe KOju cy moTpeOHu 3a 0e30emHo0 u ehukacHo Kopuniheme knaca. ['perike

MpHjaB/bUBATH H3y3elUMa THIIA jEHOCTAaBHHX Kjaca KOje Cy OINPEMJbCHE IUCAmheM TEKCTa TOopyKe. 3a

TeHepuuKe 30MpKe HUje T03BOJbEHO KopHuihemwe Kilaca U3 cTanaapaHe oudanoreke maodnona (STL).

® (10 noena) Cacmojak campxu 3a1aTo UMe U IIEHY 110 KHJIorpamy. Moske J1a ce JJ0XBaTH BPCTa CacTojKa H 1a
ce M3padyyHa IIeHa 3a 3a/1aTy KOJIMYWHY CacTOjKa y rpaMuMa. YIHCyje ce Y U3Ja3Hu TOK (1t<<s) y o0auKy
ume - yena/kg. Bpcre cranoz, cnamkoz v neympannoz cactojka cy SLAN, SLAD 1 NEUT, pecrieKTHBHO.

e (10 noena) Jlucma canpxu TMpoM3BOJbaH OpOj MoJaTaka HEKOT THUIA, NPU YEMy CBAKH €JIEMCHT JIUCTE
CaJIp’KH ¥ jeqHy 1eNo0pojHy BpeAHOCT. MoXKe Aa ce 10/1a jeiaH eeMEHT Y JIMCTY, Kao U Jia ce JI0XBaTH 0poj
enemMeHara jucte. Moxke J1a ce TOCTaBH Ha MPBU €JIEMEHT JIUCTE, Jia ce Ipena3u Ha cienehu enemeHT y
OJHOCY Ha Tekyhu, Ja ce ucmmTa Jia M MOCTOju TeKyhH eJIeMEHT U Ja ce MOCEeOHO /[0XBaTajy MoAaTak U
1eI00pojHa BpemHOCT y TekyheM eneMeHTy, ca MoryhHomhy mpoMeHe lUXOBUX BpEIHOCTH. ['pelka je ako
HE MOCTOjU TeKyhM eleMeHT y MOMEHTY ITOKYyIllaja JoXBaTama Iojaraka eineMenra. JIucra He Moxe na ce
KOTIMpa HU Ha KOjW HAUWH, HU WHUIIN]aTH3a1l1jOM, HHA JO/ICTIOM.

e (15 noena) Jeno mma WMe W CaApXKH JUCTY cacTojaka (IesoOpojHa BPEAHOCT MPEACTaBIba KOIHMIUHY
cacTojka 3a MPHIIPEMy jelia u3paxkeHy y rpamuma). Llena jena je ompelena 30MpoMm IieHe cacrtojaka, ys3
€BEHTYaJTHO MPOLEHTYaIHO MoBehamke WIN CMambeh-e OCHOBHE IIEHE, KOje 3aBHCH 01 caTa (opMupama IeHe
jema. Moxe 1a ce MOCTaBH MOAATaK O MPOLEHTYAITHOj MTPOMEHH IIEHEe jeia M MojaTak o caTy (hopMupama
nene. Moxe na ce noxa cacrojak oapelheHe KOIMYMHE y jerto, U YeMy ce Ipe J0/1aBama MpoBepasa Jia Jin
je cacTojak ajgekBaraH (TpelIka je ako HHje), Ja Ce JI0OXBaTH jeIHOCIOBHA BPCTA jela W Jla ce MU3padyHa
EroBa IeHa. YTHCYje ce y U3a3HHu TOK (1t<<7j) Tako LITO Ce y NPBOM pely YIHIIE ume : yeHd, ay
HapeIHUM peIOBUMa Ce YITUCY]j€ jeIaH CacTojaK Mo peay y OONUKY cacmojax : Koauuuna. Ilpu yHUIITaBamby
jeTna, YHUIITaBajy c€ U CBU CaJpKaHU CaCTO]jIIH.

e (15 noena) Ilpeojeno w 2nasno jeno cy jena Koja MOTY jJa Cajpske CaMmo CJIaHe W HEyTpalHEe CacTOjKe U
BHUXOBE BpcTe cy P 1 G, pecnektuBHO. [Ipemjeno ce Hana3u Ha akuuju y nepuoay 9-12 gacoa (kaga ce
1eHa ymamyje 3a oapehenn mpoueHnart). Llena riaBHor jema ce yBehaBa 3a oapel)eHn mporieHaT y mepuoIy
20-23 yaca. [e3zepm je jeno Koje MOXe Jia CaJIp>Ku caMo CJIaTKe W HEYTpaJlHE CacTOjKe U Hheropa BpcTa je D.

e Jenosnuk je nucra jena, IpU uYeMy IeJ00pojHa BPEIHOCT MpEACTaB/ba OpOj PACHOJOKUBUX IOPIIHja
onpehenor jena. [Ipu yHuIITaBaWky jeIOBHUKA, HE YHUIITABA]Y CE M CajpraHa jesa.

e (15 noena) I'enepamop ima 3a1aTH jJeTIOBHUK M MOXKE J1a CE 3aXTEBA reHEpUCAhE THEBHOT MEHHja y 33]]aTOM
caTy, KaJla ce U3 jeJIOBHHMKA Ha CIy4YajHH HauuH Oupa 1o jeJHO MpeIjerio, rIIaBHo jeso U ae3epT. Moxe na ce
JIOXBaTH IICHA JIHEBHOT MEHHUja. YTHUCYyje ce y u3ia3Hu TOK (1it<<g) Tako IMITO Ce y MPBOM PEIy HCIIHIIIES
LIEHa, a 3aTUM HM3abpaHa jena, CBaKo jelo Yy HOBOM pejy.

(5 noena) Hariucaru Ha jesuxy C++ mporpam Koju HampaBH HEKOJIMKO jejia, IOCTaBU UM ojpeleHn nmporeHnat
NPOMEHE IIeHe, 10J]a UM CacTojKe, a 3aTUM HalpaBJbeHa jelia 10/1a y jeJIoBHUK. [loToM HanmpaBu reHepaTop Koju
reHepulle IHEBHM MEHHM 3a ojpeheHM caT M HWCHMIIe Ta Ha craHaapaHoM wusnasy. Kopuctutn ¢uxche
napameTpe — Huje MOTpeOHO HUILTA YYUTATH C TTIaBHOT yjasa.

HATIOMEHE: a) lcnut tpaje 180 munyra.

0)
B)
r)

)

Pan ce mpenaje uckbyurBO y BexxOaHIM 3a ucnuTe (-5 MmoeHa 3a HeaJekBaTHY BexxOaHKy). Huje mo3BosbeHo mMmatu mopen cebe npyre
JIUCTOBE TANUPa, HUTH Y3 ceOe nMaT MOOWIHY TesedoH, 6e3 003upa Ja Jin je YKIbYUCH WIIH UCKIbYYCH.

Boautn padyna o ypeanoctu. Heuntku nenoBu Tekcra he Outi TpeTnpaHu kao Hemoctojehu. Pemema 3amataka HaBeCTH IO TOPHEM
penocneny (-1 moex 3a now penocnen). [Ipenopydyje ce pax 00UYHOM rpadUTHOM OJOBKOM.

Pemieme 3anatka He Tpeba pasjBajaTu y naToreke. JJOBOJBHO je 3a CBaky Kilacy HaBECTH JeUHHUIM]Y Kilace M OJIMax H3a HBe CBEHTYaIHEe
neUHUIMje METO/Ia Koje HUCY TeHHHUCaHe y CaMOoj KIIacH.

Pesynraru kosokBujyma Ouhe o6jaisenn Ha Web-y Ha agpecu:

http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir200l/index.html/




//Sastojak.cpp posl = (!prvi ? prvi : posl->sled) = } (RAND_MAX + 1.) * j=>broj();

#include <string> new Elem(t, v); return it; for (j->naPrvi(); --broj >= 0 &&
#include <iostream> br++; return *this; } Jj->imaTek () ; j->naSled());
using namespace std; } //Predjelo.cpp, GlavnoJdelo.cpp, Dezert.cpp Jelo* jelo = j->dohvPod();
class Sastojak { int broj() const { return br; } class Predjelo : public Jelo { int& d = j->dohvVr();
public: void naPrvi() const { tek = prvi; } public: if (jelo->vrsta() == vr && d > 0) {

enum Vrsta { SLAN, SLAD, NEUT }; void naSled() const { Predjelo(string i) : Jelo(i) {} d--; jela[i] = jelo;

Sastojak(string i, double c) if (tek) tek = tek->sled; char vrsta() const override { return 'P'; } jelo->postaviH(h);

ime (i), jedCena(c) {} } bool adekvatan(Sastojak* s) const { cena += jelo->cena();

virtual Vrsta vrsta() const = 0; bool imaTek() const {return tek!=nullptr;} if (s->vrsta() == Sastojak::SLAD) if (vr == 'P') vr = 'G";

virtual ~Sastojak() ({} T& dohvPod() const { return false; else vr = 'D';

double cena (double kol) const { if (!tek) throw GNemaTek(); else return true; break;

return jedCena*kol / 1000; return tek->pod; } }
} } double cena() const override { }
friend ostream& operator<< (ostreamé& it, int& dohvVr () const { if (h >= 9 && h <= 12) }
const Sastojaké& s) { if (!'tek) throw GNemaTek () ; return Jelo::cena()* (100 - proc) / 100; }
return it << s.ime << " - " << return tek->vr; else return Jelo::cenal(); //main.cpp
s.jedCena << "/kg"; } } int main() {

} }i }i Jelo* jl = new Predjelo("Sendvic"),
private: string ime; double jedCena; template <typename T> class GlavnoJelo : public Jelo { * j2 = new GlavnoJelo("Piletina sa
Y void Lista<T>::brisi() { public: sirom"),
//Slan.cpp, Sladak.cpp, Neutralan.cpp while (prvi) { GlavnoJelo (string i) : Jelo(i) {} * §3 = new Dezert ("Tufahije");
class Slan : public Sastojak { Elem* stari = prvi; char vrsta() const override { return 'G'; } jl->postavi (10); j2->postavi (20);
public: prvi = prvi->sled; delete stari; bool adekvatan (Sastojak* s) const { try {

Slan(string i,double c) : Sastojak(i, c) {} } if (s->vrsta() == Sastojak::SLAD) jl->dodaj (new Neutralan ("Hleb",50),200);
Vrsta vrsta() const override {return SLAN;} posl = tek = nullptr; return false; jl->dodaj (new Slan("Sunka", 500), 150);
}; } else return true; j2->dodaj (new Slan("Belo meso",800),300);

class Sladak : public Sastojak { //Jelo.cpp } j2->dodaj (new Neutralan("Zejtin", 200),
public: class Jelo { double cena() const override { 100);
Sladak(string i,double c) : Sastojak(i,c) string ime; if (h >= 20 && h <= 23) j2->dodaj (new Slan("Sir", 400), 100);

{} Lista<Sastojak*> sastojci; void brisi(); return Jelo::cena()* (100 + proc) / 100; j3->dodaj (new Sladak ("Jabuke",300), 200);
Vrsta vrsta() const override {return SLAD;} |protected: double proc; int h; else return Jelo::cenaf(); j3->dodaj (new Sladak("Secer", 150), 100);
}s public: } j3->dodaj (new Neutralan("Orasi", 1500),
class Neutralan : public Sastojak { Jelo(string i) : ime (i), proc(0), h(0) {} }s 100) ;
public: void postavi (double p) { proc = p; } class Dezert : public Jelo { Jelovnik j; j.dodaj(jl, 5).
Neutralan(string i, double c) : void postaviH(int hh) { h = hh; } public: dodaj (j2, 3).dodaj (33, 10);
Sastojak(i, c) {} void dodaj (Sastojak* s, int kol) { Dezert (string i) : Jelo(i) {} Generator g(&j); g.napravi(21);
Vrsta vrsta() const override{return NEUT;} if (adekvatan(s)) sastojci.dodaj (s, kol); char vrsta() const override { return 'D'; } cout << g << endl;
}s else throw GVrstal(); bool adekvatan (Sastojak* s) const { }
} if (s->vrsta() == Sastojak::SLAN) catch (GNemaTek g) { cout << g << endl; }

//GNemaTek.cpp, GVrsta.cpp

class GNemaTek |{ virtual bool adekvatan(Sastojak* s) return false; catch (GVrsta g) { cout << g << endl; }
friend ostream& operator<<(ostream& it, const = 0; else return true; catch (...) { cout <<
const GNemaTek&) { virtual char vrsta() const = 0; } "Doslo je do greske!"; }
return it << "Nema tekuceg elementa!"; virtual ~Jelo() { brisi(); } }i delete jl; delete j2; delete j3; return 0;
} virtual double cena() const; //Jelovnik.cpp }
Vi friend ostream& operator<< (ostream& it, class Jelovnik : public Lista <Jelo*> { // Primer izvrsavanja
class GVrsta { const Jelo& J); public: 670
friend ostream& operator<<(ostream& it, }". 1o: o Jelovnik () : Lista<Jelo*>() {} Sendvic : 85
const GVrstas) { |void Je O-~b{fl§1() { ) o }i 3
return it << "Losa vrsta sastojka!"; for (sastojci.naPrvi(); sastojci.imaTek(); 7/Generator .cpp Hleb - 50/kg : 200
} sastojci.nasSled()) |.j,55 Generator ( Sunka - 500/kg : 150
}i ! delete sastojci.dohvPod(); Jelovnik* j; double cena; Jelo* jelal3];
//Lista.cpp double Jelo::cena() const | public: Piletina sa sirom : 360
templat§ <typename T> double (':'= 0; GeIllerator(J(lelgvnlk* 33) 3 (33) {} Belo meso - 800/kg : 300
class Lista { £ 4 Prvi . L Tek () ; void napravi (int h); Zeditin - 200/k - 100
struct Elem { or (sastojci.na rv1(),sastOJlC}.lmale 07 friend ostream& operator<< (ostream& it, ?J 1 g :
T pod; int vr; Elem* sled; B L _— dsaftOJCI'nas ed()) const Generators g) { Sir - 400/kg : 100
Elem(const T& p, int v, Elem* s=nullptr) ¢ += sastojci.dohvPod() >§erl1ad hov . it << g.cena << endl;
pod(p), vr(v), sled(s) {} (sastojci.dohvvr () ; return it << *g.jela[0] << endl Tufahiie : 225
. return c; << *g.jela[l] << endl utaaije :
] - ; } 9.3 Jabuke - 300/kg : 200
Elem *prvi, *posl; int br; X << *g.jelal2] << endl;
mutable Elem* tek; void brisi(); ostream& operator<<(ostreamé& it, ] } Secer - l50/kg . 100
public: , .. . , comst Jelo& 3) { ), Orasi - 1500/kg : 100
Lista() { prvi=posl=tek=nullptr; br = 0; } it <<,j'lme <,<, .P §< j..cena() << endl; void Generator::napravi (int h) {
Lista (const Lista &lst) = delete; ,Or (j's,astQJCl'ia ]fVl,()’ . 1 cena = 0; char vr = 'P';
Lista& operator=(const Lista &lst)=delete; J .§ast0331l.1maTel (),’ j'saStOJCl'n?S e?}()) { for (int 1 = 0; 1 < 3; 1i++) {
~Lista() { brisi(); } it << j.SaStO.jCl.dO}TJV].?Od() << : << while (1) {
Lista& dodaj(const T& t, int v) { j.sastojci.dohvVr() << endl; int broj = rand() / (double)



